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Замена места и здруживање сабирака
1. Здруживањем и заменом места сабирака израчунај изразе на лакши начин.

18+ 7 +22=___________________________

34+45+16=___________________________

53+21+19= __________________________

23+18+27=___________________________

2. Збир три сабирка је 73. Напиши сабирак који недостаје.
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3.Израчунај на најлакши начин збир свих парних бројева друге десетице.

___________________________________________________________________

4. Израчунај.

46+38=____________________________________________________

53+27=____________________________________________________

88 -59=____________________________________________________

72- 26=____________________________________________________

5. Семир је добио 31 сличицу од Дина, 45 сличица од Маје и 19 сличица од Екрема. Колико Семир има укупно сличица?

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

6. У једној улици има 17 дечака, у другој 24 дечака више него у првој, а у трећој 9 дечака мање него у другој. Колико је укупно дечака у све три улице?

Прва: :_______________________

Друга:_______________________

Трећа:_______________________

Укупно:______________________________________________________

Одговор:_____________________________________________________

7. Куварица прави торту. За коре потроши целих 18 јаја, а за фил 23 беленца и 19 жуманаца.

а) Колико жуманаца је употребљено за торту?

___________________________________________________________________________

б) Колико је јаја куварица разбила да би направила торту?
___________________________________________________________________________
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